1． 实验目的
2． 实验原理
3． 实验代码
4． 实验步骤
· 查看设备驱动的主设备号和从设备号。
执行命令： 
vi fs4412_dynamo.c
可以发现驱动中设置的主设备号为800和从设备号为3
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· 查看设备节点名字 
执行命令：
vi test.c
可以发现设备节点的名字为” /dev/dynamo” 
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· 编译驱动和应用程序测试文件。
在DC_dynamo目录下，执行
vi Makefile
可以看到编译脚本的详细内容。这里需要将内核目录设置为虚拟机中安装的嵌入式Linux的内核目录。
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执行make命令，编译生成驱动程序文fs4412_dynamo.ko文件。
执行命令arm-none-linux-gnueabi-gcc -o DC_dynamo test.c
生成DC_dynamo测试程序。
将fs4412_dynamo.ko和DC_dynamo拷贝到/source/rootfs/usr/目录下，在嵌入式Linux的控制串口终端进行测试。
通过“insmod fs4412_dynamo.ko ”安装驱动。
[bookmark: _GoBack]通过“mknod /dev/ dynamo c 800 3” 命令创建设备节点。
通过“./DC_dynamo”测试应用程序。
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©®©® root@ubuntu6d-vm: /home/fsaa12/complete/DC_dynamo
($(KERNELRELEASE) , )

#KERNELDIR
#KERNELDI

/home/1inux/FS4412/1inux-3.0-fs4412_v8/
build

nodules:
$(MAKE) -C S(KERNELDIR) /=$(PWD)

nodules_install:
S(MAKE) -C S(KERNELDIR) 1=$(PWD) modules_install

clean:
Makefile" 21L, 478C 1,1 plitrd
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[root@farsignt usr]# s
bin £54412_dynamo.ko main
£24412-16020.k0  hellowsla abin
[root@farsight usr]# lsmod

£54412_dynamo 3497 0 - Live 0xb£000000
[zoot@Farsight usr]# rmmod f£34412_dynamo

[ 1144.722780] motor exit

[root@rarsignt usr]# s

bin £54412_dynamo.ko main
£24412-16020.k0  hellowsla abin
[root@farsight usrl# insmod £s4412_dynamo.ko
[ 1158.265473] motor init

[root@farsight usr]# mknod /dev/dynamo G 800 3
[root@farsignt usr]# 1s

bin £54412_dynamo.ko main
£24412-16020.k0  hellowsla abin
[root@farsignt usr]# s

pc_aynamo £54412-18020.ko  hellowold
oin £54412_dynamo.ko main
(zoot@farsight usz]# ./DC_dynamo

[ 1303.213643] 2

~c

[root@farsight usrl ||
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#include "dc_motor.h"

MODULE_LICENSE( «~' ');
#define T1000US (1000 * 1000)
#define MOTOR_MAJOR 800
l#define MOTOR_MINOR 3
Mdefine MOTOR_NUM 1

#define FS4412_GPCICON 0x11400080
#define FS4412_GPM4CON 0x110002e0

static int open_flag = ;
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#include <stdio.h>
#include <fentl.h>
#include <unistd.h>
#include <stdlib.h>
#include <sys/ioctl.h>

#include "dc_motor.h"

Int main(int argc, char **argv)

{

int fd;
int L= 1;

fd = open( - ', O_RDWR);
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